

IIHMR University welcomes new students of MBA Programmes 2021-23

<https://easysiksha.com/news/iihmr-university-welcomes-new-students-of-mba-programmes->

IIHMR University Welcomes New Students of MBA Programmes 2021-23

By Prashant Sharma - July 16 2021



आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी ने एमबीए प्रोग्राम्स 2021-23 सत्र के नये छात्रों का स्वागत किया

एमबीए (हॉस्पिटल एण्ड हेल्थ मैनेजमेंट), 2021-23

एमबीए (फार्मास्यूटिकल मैनेजमेंट), 2021-23

एमबीए (डेवलपमेंट मैनेजमेंट), 2021-23

जयपुर, 16 जुलाई 2021। आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी के प्रेसिडेंट, डॉ. पी. आर. सोडानी ने एमबीए प्रोग्राम्स के लिए नव प्रवेशित छात्रों का स्वागत किया। इस अवसर पर डॉ. सोडानी ने कहा कि नव प्रवेशित छात्र आगे चलकर यूनिवर्सिटी का नाम रोषण करेंगे। डॉ. सोडानी ने साझा किया कि कार्यक्रम प्रबंधन और नीति निर्माण के लिए नये ज्ञान का सृजन करने के लिए

षोध में लगे हुए अनेक विषयों की फैकल्टीज़ हैं। डॉ. सोडानी ने छात्रों से साझा किया कि यूनिवर्सिटी नियमित रूप से उद्योग की जरूरतों के अनुसार पाठ्यक्रम की समीक्षा करती है और रिसर्च इनपुट्स के आधार पर अपने छात्रों को लाभकारी अनुभव के लिए संलग्न करने के लिए तैयार करती है। एमबीए प्रोग्राम्स में इनपुट प्रदान करने के लिए यूनिवर्सिटी में यूनिवर्सिटी इन्स्ट्रुक्शन सेल है। डॉ. सोडानी ने साझा किया कि हमने छात्रों के लिए नई पहल की शुरूआत की है जैसे कि "नो योर एलुमनी सीरीज़", "मास्टर क्लास सीरीज़" और एलुमनी मेंटॉरिंग प्रोग्राम"श्री कौस्तुभ बासु, कार्यकारी निदेशक, पीडब्लूसी ने कौशल और क्षमताओं पर जोर दिया, जिन्हें वर्तमान परिषद में अद्ययतन करने की आवश्यकता है। श्री समीष मेनन केथिल, ग्लोबल मार्केट एक्सेस डायरेक्टर, न्यूरोसाइंस, टेकेडा, कैलिफोर्निया, यूएसए ने जीतने के लिए अनुकूलन, प्राथमिकता के लिए रणनीति बनाने और संवाद करने के लिए सहयोग करने पर जोर दिया। डॉ. पूर्णिमा डोरे, अर्थशास्त्री और टाटा ट्रस्ट में डेटा संचालित षासन की प्रमुख ने लचीलेपन और अस्पष्टता से निपटने की बात कही। डॉ. एस. डी. गुप्ता ने उद्घाटन भाषण दिया तथा सभी नामांकित छात्रों को बधाई दी। डॉ. गुप्ता ने साझा किया कि हमने 4000 प्रबंधन स्नातकों को सफलतापूर्वक तैयार किया है जो स्वास्थ्य प्रणालियों में कई परिवर्तन ला रहे हैं। आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी ने स्वायत्तता के साथ खुलेपन, आत्म-अनुशासन एवं टीम वर्क की संस्ति का निर्माण किया है जो छात्रों को अपनी फैकल्टीज़ के साथ बातचीत करने और सीखने के बेहतर अवसर प्रदान करती है।

अवसर पर डॉ. धिरेन्द्र कुमार, डीन ऑफ इंस्टीट्यूट ऑफ हेल्थ मैनेजमेंट रिसर्च; डॉ. सौरभ कुमार, डीन ऑफ स्कूल ऑफ फार्मास्यूटिकल मैनेजमेंट और प्रोफेसर राहुल घई, डीन ऑफ स्कूल ऑफ डेवलपमेंट स्टडीज़ ने नये नामांकित छात्रों का स्वागत किया। डॉ. (कर्मल) महेंद्र कुमार, प्रॉक्टर, आईआईएचएमआर यूनिवर्सिटी ने छात्रों को अनुशासन और छात्र समितियों के बारे में बताया।

